

Il n'y a pas de traductions disponibles



С 18 по 19 октября 2018 года на базе ФГБОУ ВО «Мордовский государственный педагогический институт им. М.Е. Евсеевьева» (г. Саранск) состоялась Всероссийская олимпиада студентов по педагогике в которой приняли участие 21 команда из разных вузов страны.

УдГУ представляла команда студентов кафедры ТМТПО ИППСТ, обучающихся по направлению «Педагогическое образование» (Технология, Информатика): Дмитриева Татьяна Валерьевна, Пантиухин Антон Владимирович, Алексеева Алена Константиновна, Соломенникова Наталия Юрьевна, Желнина Светлана Олеговна. В ходе олимпиады выявляли лучших из лучших по итогам нескольких конкурсов: «Зажги зал», «Педагогический экспромт», «Знатоки педагогики», «Современный урок глазами молодого педагога» и «Взаимодействие с родителями ученика». По сценарию организаторов олимпиады все представители учебных заведений были разделены, а потом собраны в сборные команды из студентов разных вузов. Таким образом, каждому участнику приходилось рассчитывать лишь на свои силы.

В итоге, по результатам олимпиады команда УдГУ награждена дипломом в номинации

«Педагогическое творчество», в составе сборных команд: Алексеева Алена получила диплом в номинации «Зажги зал», Желнина Светлана получила диплом в номинации «Педагогический экспромт», Пантиухин Антон награжден двумя дипломами в номинации «Признание» и в номинации «Минимализм» в конкурсе Мобилографии.

Мы можем с уверенностью сказать, что получили огромный бесценный опыт и полны сил на новые победы. Кафедра ТМТПО поздравляет и выражает искреннюю благодарность участникам олимпиады, а также руководителю команды, ст. преподавателю кафедры ТМТПО, Опарину А.И.

Желаем новых творческих достижений!!!

Фотоотчет смотрим по ссылке ниже:

https://vk.com/album-97608992_257481057

<https://www.mordgpi.ru/our-life/photogallery/3069/>

<https://www.mordgpi.ru/our-life/photogallery/3071/>